

«Мы способствуем повышению удовлетворенности потребителей путем предоставления технологий и услуг, обеспечивающих надежное, безопасное, эффективное и гибкое производство энергии»

Мы специализируемся на обслуживании рынков электростанций простого и комбинированного цикла. Мы обеспечиваем максимальную потребительскую ценность, благодаря производству надежных, безопасных, универсальных и эффективных газовых турбин и обслуживанию действующего парка.

Мы создаем атмосферу, которая привлекает и развивает людей, стремящихся к высокому профессионализму.

Спектр предложений включает от инновационных индивидуальных компонентов, интегрированных готовых решений для газа с высоким КПД и паротурбинных электростанций до электрического оборудования и систем управления электростанций.

Мы оказываем пошаговую поддержку для проектов наших покупателей от исходной концепции и внедрения до введения в действие и сервисного обслуживания в помещениях электростанций. Являясь одним из лидирующих поставщиков мирового рынка, мы ответственно относимся к устойчивым источникам энергии будущего.

Удовлетворение ожиданий покупателя, здоровье и безопасность наших сотрудников и третьих лиц, защита окружающей среды и сохранение природных ресурсов являются нашими приоритетными задачами для достижения наших целей.

Общество с ограниченной ответственностью «Современные Технологии Газовых Турбин»

Наши действия определяются ценностями

НАШИ ЦЕННОСТИ	ВЫПОЛНЕНИЕ ЦЕННОСТЕЙ
ЗАКАЗЧИКИ	ЛИДЕР среди РОССИЙСКИХ ЭНЕРГОКОМПАНИЙ. Внимание на заказчике! «Учитываем пожелания и потребности заказчиков, внедряем их в решения и процессы»
БЫСТРОТА РЕАГИРОВАНИЯ	Добиваемся решения проблем «Устраняем сложности быстро и просто, концентрируемся на поиске причин и решении конкретных задач и обязательств, и несем за это ответственность»
ЛИДЕРСТВО	ОТКРЫТЫ и ЭФФЕКТИВНЫ «обеспечиваем открытость информации о деятельности ООО СТГТ в вопросах энергосбережения и повышения энергоэффективности, инновационное развитие и совершенствование»
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ	ТЕСНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО Решаем задачи и обязательства, чтобы добиться доверия коллег и партнеров, заказчиков и потребителей

Ответственность

Качество, защита окружающей среды, управление охраной труда и здоровья, управление энергоресурсами – вот основные обязанности компании и первостепенные задачи каждого из ее сотрудников.

На каждом этапе жизненного цикла изделий мы тщательно оцениваем безопасность нашей продукции и решений, и их воздействие на окружающую среду, рациональное использование ресурсов, а также стремимся к более рачительному производству, как части нашей ответственности перед обществом. Кроме того, мы поддерживаем меры по защите окружающей среды путем развития системы энергетического менеджмента на наших объектах.

Соблюдение юридических требований и внутренних нормативных документов, а также требований, с которыми компания согласилась и обязалась выполнять в области использования энергетических ресурсов, энергоснабжения и повышения энергетической эффективности, мы рассматриваем как требование, обязательное к исполнению.

Составной частью наших процессов закупки и оказания услуг являются критерии энергетической эффективности.

Совершенство

Для достижения наивысших показателей в сфере качества, защиты окружающей среды, энергетического менеджмента, охраной труда и здоровья мы вкладываем средства и ресурсы в непрерывное развитие, обучение и повышение квалификации наших сотрудников, а также в совершенствование и непрерывное развитие наших процессов.

Участие в оптимизации работы, сервисном обслуживании существующего энергетического оборудования Заказчиков и участие в строительстве новых, технически совершенных и экономичных мощностей с применением инновационных подходов.

Амбициозные цели и получаемые результаты, регулярно обнародуемые во всей нашей организации, требуют наивысшей эффективности.

Инновации

Наша концентрация на разработке новых предложений, основанных на инновационной интеграции бизнес моделей и технологий, направлена на благо наших заказчиков.

Мы выявляем новые тенденции и используем их в конкурентоспособных предложениях, обладающих инновационным потенциалом и даже способных кардинально изменить текущее положение дел в отрасли.

Во взаимодействии с надежными внутренними и сторонними партнерами, в том числе – с университетами, мы инициируем экспериментальные проекты, позволяющие разработать новые технологии, изделия и решения, полезные для заказчиков.

С целью ускорения разработки технологий и их коммерческого внедрения мы сотрудничаем с компаниями-стартапами.

Мы инициируем, стимулируем и контролируем переход нашей организации на цифровые технологии, призванный улучшить наши предложения для заказчиков и повысить эффективность наших изделий при одновременном сокращении их воздействия на окружающую среду.